

## III. OTRAS DISPOSICIONES

### MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE, Y MEDIO RURAL Y MARINO

- 1444** *Corrección de errores de la Resolución de 4 de noviembre de 2009, de la Secretaría de Estado de Cambio Climático, por la que se adopta la decisión de no someter a evaluación de impacto ambiental el proyecto Estudio informativo de las áreas de servicio de la autopista AP-7. Tramo Cartagena-Vera, puntos kilométricos 882+120 y 802+620 en los términos municipales de Águilas y Cartagena, Murcia.*

Advertidos errores en la Resolución de 4 de noviembre de 2009, de la Secretaría de Estado de Cambio Climático, por la que se adopta la decisión de no someter a evaluación de impacto ambiental el proyecto Estudio informativo de las áreas de servicio de la autopista A-7. Tramo Cartagena-Vera, puntos kilométricos 882120 y 820,620 en los términos municipales de Águilas y Cartagena, Murcia, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 282, de 23 de noviembre de 2009, se procede a subsanarlos mediante las oportunas rectificaciones:

En la página 99328:

En el sumario de la disposición, donde dice: «Resolución de 4 de noviembre de 2009, de la Secretaría de Estado de Cambio Climático, por la que se adopta la decisión de no someter a evaluación de impacto ambiental el proyecto Estudio informativo de las áreas de servicio de la autopista A-7. Tramo Cartagena-Vera, puntos kilométricos 882+120 y 820+620 en los términos municipales de Águilas y Cartagena, Murcia», debe decir: «Resolución de 4 de noviembre de 2009, de la Secretaría de Estado de Cambio Climático, por la que se adopta la decisión de no someter a evaluación de impacto ambiental el proyecto Estudio informativo de las áreas de servicio de la autopista AP-7. Tramo Cartagena-Vera, puntos kilométricos 882+120 y 802+620 en los términos municipales de Águilas y Cartagena, Murcia».

En el preámbulo, párrafo segundo, donde dice: «El proyecto Estudio informativo de las áreas de servicio de la autopista A-7. Tramo Cartagena-Vera, pppk 882+120 (pk 30+500 proyecto) y pppk 820+620 (pk 110+000 de proyecto), términos municipales de Águilas y Cartagena (Murcia)...», debe decir: «El proyecto Estudio informativo de las áreas de servicio de la autopista AP-7. Tramo Cartagena-Vera, pppk 882+120 (pk 30+500 proyecto) y pppk 802+620 (pk 110+000 de proyecto), términos municipales de Águilas y Cartagena (Murcia)...».